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Τελετή Απολογισµού Δράσης ΕΤΕΚ 2017-2020
Το έργο του Επιστηµονικού Τεχνικού Επιµελητηρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ), κατά την τριετία 2017 - 2020,
παρουσιάστηκε την Τετάρτη 30 Σεπτεµβρίου 2020 στην καθιερωµένη επίσηµη τελετή παρουσίασης του
Απολογισµού Δράσης και Οικονοµικής Δραστηριότητας του ΕΤΕΚ.   Η φετινή Τελετή, την οποία τίµησε µε
την παρουσία του ο Υπουργός Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, Γιάννης Καρούσος,
πραγµατοποιήθηκε µε πολύ περιορισµένο αριθµό καλεσµένων λόγω των ειδικών µέτρων προστασίας και
υγιεινής κατά του κορωνοϊού, στον υπαίθριο χώρο του οικήµατος του ΕΤΕΚ στη Λευκωσία. Η Τελετή, η
οποία µεταδιδόταν ζωντανά από τη σελίδα Facebook του Επιµελητηρίου, ήταν προγραµµατισµένη να γίνει
τον περασµένο Μάιο, όµως ακυρώθηκε λόγω των περιοριστικών µέτρων που ίσχυαν τότε για προστασία
από την πανδηµία Covid-19.   Ο πρόεδρος του Επιµελητηρίου, Στέλιος Αχνιώτης, ο οποίος αποχωρεί από την
ηγεσία του ΕΤΕΚ µετά από τρεις συνεχείς θητείες, στην οµιλία του, κάνοντας µία σύντοµη αναδροµή στην
Τριετία 2017-2020, αναφέρθηκε στο σηµαντικό έργο και την προσφορά του ΕΤΕΚ, τόσο προς την Πολιτεία
και την κυπριακή κοινωνία, όσο και προς τα µέλη του. Στάθηκε ιδιαίτερα στα τεχνολογικά άλµατα των
υπηρεσιών που προσφέρει το Επιµελητήριο προς τα µέλη του και τους πολίτες, σηµειώνοντας ότι «έχει
τεθεί σε πιλοτική εφαρµογή το e-shop του ΕΤΕΚ. Επίσης, έχει λειτουργήσει το σύστηµα ηλεκτρονικής
υποβολής αιτήσεων για εγγραφή στο µητρώο µελών, ενώ σύντοµα θα τεθεί σε εφαρµογή και το σύστηµα
για την ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων για εγγραφή εταιρειών µελετών». Ο κ. Αχνιώτης ανακοίνωσε
ακόµη ότι σχεδιάζεται νέα αναβαθµισµένη ιστοσελίδα του ΕΤΕΚ η οποία θα είναι πιο δυναµική και
φιλικότερη προς τους χρήστες.   Ο Στέλιος Αχνιώτης αναφέρθηκε εξάλλου στα 30-χρονα του ΕΤΕΚ τα
οποία γιόρτασε το 2020 σηµειώνοντας ότι «στα 30 αυτά χρόνια το Επιµελητήριο άφησε ως παρακαταθήκη
συγκεκριµένο και πλούσιο έργο σε ένα ευρύ τοµέα θεµάτων, πολύ εκτενέστερο από το στενό πλαίσιο που
θα προσδιόριζε και περιόριζε η κοντόφθαλµη προσέγγιση που θα επέβαλλε την ενασχόληση µόνο µε τις
ανάγκες και την επαγγελµατική αποκατάσταση του µηχανικού».    Εκτενής καταγραφή της δράσης της
τριετίας αποτυπώνεται στην έκδοση «Απολογισµός Δράσης και Οικονοµικής Δραστηριότητας της Τριετίας
2017 – 2020» η οποία είναι αναρτηµένη στην ιστοσελίδα του ΕΤΕΚ, www.etek.org.cy.   Σηµειώνεται πως το
Σάββατο 24 Οκτωβρίου 2020 θα διεξαχθούν εκλογές σε όλες τις επαρχίες για ανάδειξη των µελών του
Γενικού Συµβουλίου και του Πειθαρχικού Συµβουλίου του ΕΤΕΚ για την τριετία 2020-2023.     Κατά τη
διάρκεια της Tελετής έγινε η απονοµή του Βραβείου Μηχανικής 2020 στον κ. Ανδρέα Λιβέρα, ηλεκτρολόγο
µηχανικό, για την ανάπτυξη του έξυπνου και αυτοµατοποιηµένου εργαλείου πρόβλεψης φωτοβολταϊκής
παραγωγής «Suncaster». Εύφηµος µνεία απονεµήθηκε στον δρα Κυριάκο Θεµιστοκλέους, αρχιτέκτονα, για
την ερευνητική του συνεισφορά στη βελτίωση της επιτήρησης της θαλάσσιας ρύπανσης από πλαστικά
απορρίµµατα. Εύφηµος µνεία απονεµήθηκε, επίσης, στο Κέντρο Αριστείας για Έρευνα και Καινοτοµία
«ΚΟΙΟΣ» του Πανεπιστηµίου Κύπρου και τους δρα Παναγιώτη Κολιό, ηλεκτρονικό µηχανικό και δρα
Δηµήτρη Ηλιάδη, ηλεκτρολόγο µηχανικό, ως συντονιστές του έργου «Σύστηµα Διαχείρισης Περιστατικών
Εκτάκτου Ανάγκης Covid-19». Εύφηµος µνεία απονεµήθηκε και στον κ. Παναγιώτη Ζυµαρίδη, µηχανολόγο
µηχανικό για την εικοσαετή του εκπαιδευτική δράση.
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